

      28 октября 2017 года в рамках программы «Детская легкая атлетика в школе», на базе школы-интерната им. Укубаева Жаркаинского района  Акмолинской области был проведен  областной курс-семинар для учителей физической культуры.
     Семинар проводился по внедрению обновленного содержания обучения для учителей физкультуры, НВП и технологии. 
[bookmark: _GoBack]     Для 32 учителей ФК   мною был показан очередной (второй) курс теории  и практики по «детской легкой атлетике» в виде лекции - презентации.  Проведено практическое занятие с преподавателями ФК, которые впоследствии приняли личное участие в организации и проведении командных соревнований по детской легкой атлетике. Участников представляли 4 смешанных команд по 8 учащихся. Требования проведению соревнований соответствовали общепринятым принципам IAAF.
В презентации мною были отражены:
1. Принципы программы.
2. Возрастные особенности программы.
3. Доступность в проведении и изготовлении инвентаря собственными руками
4. Основные принципы работы в команде.
5. Требования к объявлению результатов и их наглядность постоянно на протяжении всего соревнования.
6. Протоколы соревнования.
7. Схемы расписания для одновременного проведения различных дисциплин: бег, прыжки, метание.
8. Итоговый протокол. 
9. Награждение каждого учащегося.
От управления образования Акмолинской области присутствовала методист по ФК и С  Сагнаева А.Б. Преподавателям и участникам вручены сертификаты Федерации легкой атлетики РК и грамоты с логотипами IAAF.
  Учитель физической культуры АСШ №2 
  Аршалынского района Акмолинской обл.                                                                           Дмитриев П.Ю.
