Пушкинские чтения

 20 апреля 2017 года в Аршалынской средней школе №2 прошли ставшие уже традиционными Пушкинские чтения.  К нам  съехались участники из всех  школ района независимо от языка обучения. Всего было 17 школ  и  60 участников.
 Праздник открыли восьмиклассники АСШ№2 :  «Пушкин приходит к нам в раннем детстве и остается с нами на всю жизнь. Трудно найти человека, который не знал бы и не любил его замечательные произведения. Его мудрые волшебные сказки учат добру, любви и справедливости через прекрасные народные образы и богатый язык»  Всё  приветствие  сопровождается  музыкой  Свиридова «Романс». На слайдах  портреты Пушкина, близких людей, друзей.  Затем с приветственным словом выступил заведующий методическим кабинетом РОО  Аршалынского  района  Мамбетов Талгат Жанабергенович, который тоже отметил нерушимую дружбу казахского и русского языка и пожелал творческих успехов всем участникам Пушкинских чтений.
Аршалынскую среднюю школу №2  на чтениях представляли учащиеся 8-11 классов:  Кондратенко Вадим (11 класс), Мартынюкова Анастасия (9 класс), Говядов Данил(8 класс),  Шарыпаев Илья (8 класс),  Петров Данила(8 класс),  Лебедева Снежана   
(8 класс), Барлыбаева Еркежан (7 класс). 
	Наши ребята заняли 2 первых места: в номинации «И  пред созданиями искусств и вдохновенья. Трепеща радостно…» (Мартынюкова Анастасия (9 класс), Петров Данила(8 класс), и в номинации «Есть в мире сердце, где живу я..» (Говядов Данил (8 класс).
            В этот день зрители и участники Праздника ещё раз стали свидетелями бессмертия пушкинского наследия: «Весь мир-весь белый свет- в кольцо его творений вместился целиком. И высказался вслух». (Н.Матвеева)

                                                                                                 Шарипова С.Г.
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