Пушкин оқулары

2017 жылдың 20 сәуірінде №2 Аршалы орта мектебінде дәстүрге айналған Пушкин оқулары  болып өтті . Ауданымыздың барлық ауылдарынан бұл мерекеге қатысуға 17 мектептің 60 оқушысы қатысты.
Мерекені №2 АОМ 8-ші сынып оқушылары ашты: «Пушкин бізге балалық шағымызда келіп бізбен өмір бойы қалады .Оның кекремет шығармиаларын сүйіп оқымаған адам жоқ. Ол орыстың бай тілімен және керемет кейіпкерлерімен бізге адамгершілік қасиеттерді білуге үйретеді» Барлық қармсыалу кезеңдерінде Свиридовтың «Романсы» ойнап тұрды. Пушкиннің портреті ,достарының суреттері,жақын адамдары  слайдта көрсетіліп отырды. Содан соң Аршалы ауданының білім бөлімінің әдістемелік бөлімінің басшысы Мамбетов Талғат Жаңабергенович сөз сөйледі  Ол өз сөзінде қазақ және орыс тілінің қаймағы бұзылмаған достығын тілге тиек ете отырып ,Пушкин оқуларына қатысушыларға сәттілік тіледі.
Аршалы №2 орта мектебін осы мектептің  8-11 сыныптар  оқушылары:  Кондратенко Вадим (11 сынып), Мартынюкова Анастасия (9сынып),Говядов Данил(8 сынып),  Шарыпаев Илья(8 сынып), Петров Данила(8 сынып), Лебедева Снежана (8 сынып), Барлыбаева Еркежан (7 сынып). 
[bookmark: _GoBack]Біздің оқушылар 2 бірінші орынға: «И  пред созданиями искусств и вдохновенья. Трепеща радостно…» номенациясы бойынша, (Мартынюкова Анастасия (9 сынып), Петров Данила(8 сынып),  және    «Есть в мире сердце, где живу я..» номинациясы бойынша  (Говядов Данил (8 сынып). Осы қүні де  Пушкин оқуларын қызықтауға келгендер және қатысушылар Пушеиннің  мұрасының шексіздігіне көзіміз анық жетті.

                                                                              Шарипова С.Г.
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